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ADMINISTRASJON 

ANSATTE 
 

Navn Stilling % 

Torstein Eidem Nordal Sokneprest 100 

Andreas Lunde Kapellan og ungdomsprest 100 

Linda Renate Sørseth Menighetspedagog 60 

Line Bøe Johnsen 
Diakon 50% 

HEL Sandnes prosti 50% 
100 

Elise Sviland Menighetspedagog 100 

Sonja Nilsine Thingbø Kirkemusikker 100 

Gunnlaug Skare-Nilsen 
Pedagogisk leder barnehagen 70% 

Driftskoordinator 15% 
85 

Kristin A. Vagle Pedagogisk medarbeider Åpen barnehage 50 

Elise Rønning Pedagogisk medarbeider i Åpen barnehage 30 

Erik Dahle til 5.9.25 Daglig leder 100 

Torgrim E. Bødalen fra 2.9.25 Daglig leder 50 

Sikke Bøe Johnsen Ettåring via NMS: Ucrew 100 

Staben vil rette en stor takk til Torgrim som på kort varsel kom inn som fungerende daglig leder etter 
Eriks død i september. Med dyp integritet og fleksibilitet, samt solid kunnskap for menighetsdrift, har 
han etablert en relasjon i staben som gjør det mulig å lede den på en god måte i tiden som kommer.    

ERIK DAHLE TIL MINNE 

Her følger minneordet over Erik som ble lest under gravferden fra Gand kirke 12.september.  

Det var med stor sorg vi mottok budskapet om at vår daglig leder Erik Dahle døde på sykehuset 
5.september. 

Erik ble ansatt som daglig leder i Bogafjell sokn 1.september 2022. I løpet av disse tre årene hadde han, 
for utenom administrativt og økonomisk ansvar, også tilsyn med drift, vedlikehold og utleie av Bogafjell 
kirke og bydelshus, samt personalansvar for de ansatte i Bogafjell Åpen barnehage og de ansatte i 
menigheten under Sandnes kirkelige fellesråd. I sin stilling var Erik også sekretær for Bogafjell 
sokneråd, og i tett kontakt med menighetens frivillige medarbeidere. 

Det ble tidlig klart for oss at Erik var svært motivert og dedikert for oppgavene. I løpet av kort tid satte 



Årsberetning 2025 
 
 

 

4 

 

han sitt preg på menighetens arbeid, særlig innen trygg økonomisk styring og kommunikasjonen utad. 
Erik brant for folkekirkens brede engasjement og inkluderende arbeid, og han ville at terskelen inn i 
kirken skulle være lav. Denne iveren gjorde seg synlig i hvordan Bogafjell kirke skulle synes i bydelen. 
Vi fikk nye nettsider, plakater i vinduene, skilt på veggene, kors på kirkeskipet og ikke minst: Et 3 meter 
høyt hjerte på kirketårnet, Bogafjell sokn sin logo. 

Erik var en evangelist, kanskje uten å vite det selv. En evangelist ser den enkelte, får mennesker med 
seg og ikke minst – gjør evangeliet forstått i sin omgangskrets gjennom handling. Dette var Erik: Han 
viste i sin gjerning og omsorg Jesu sanne sinnelag i måten han utøvde sitt tjenende lederskap på. Erik 
snakket ikke bare om gode verdier, han levde dem ut, særlig i måten han tok seg av oss ansatte i 
menigheten på. Han var opptatt av å finne ressursene i oss og gi oss tro på oss selv. Etterpå backet han 
oss opp i de oppgavene vi hadde, og utfordringene vi stod ovenfor. 

Erik sa mange ganger at han lærte mye av oss. Han ble med på mange sprell. Da han på glimrende 
måte spilte Benny i Olsenbanden, uttrykte han: «Jeg husker ikke dette stod i arbeidsbeskrivelsen!». 
Han var opptatt av trivsel: Da vi var på stabstur til Telemark før sommerferien, hadde han pakket 
kjølebag med påsmurte bagetter, friske jordbær og fersk sjokoladekake – og brus som han visste den 
enkelte likte.  

Det første Erik gjorde da han begynte i jobben, var å rydde kontoret for permer, plassere en sittegruppe 
sentralt i rommet og med døra alltid åpen. Erik utøvde utrustende lederskap på en måte som ikke var 
maktsøkende eller selvhevdende, men tjenende ved at han satte oss først, løftet oss frem, og tjente 
menighetens fellesskap ved oppmuntring, trøst og råd. Erik var et ekte forbilde som ledet andre, ikke 
for sin egen skyld, men i kjærlighet og tillit. 

Nå sørger vi sammen med alle dere som hadde Erik så kjær. Som hans kollegaer og frivillige 
medarbeidere i sokneråd og menighet, kjenner vi på stor takknemlighet for ha fått fulgt Erik på det 
som ble hans siste arbeidsplass; takknemlighet for at han valgte å bruke sin kompetanse og 
arbeidskraft hos oss; og takknemlighet for at Erik visste hvor mye han betydde for oss. 

Vi forstod etter hvert at Erik hadde en forkjærlighet for fyrlys, i det han tok staben med på strategidager 
til Tungenes og Obrestad fyr. Som fyret viser vei på opprørt hav i mørket, var Erik en veiviser, høyt 
kompetent og med et blikk som så enkeltmennesket. Kjører du forbi Bogafjell kirke når høstmørket 
faller på vil du se at korset Erik tok initiativ til å montere, lyser i natten. Uten at Erik brukte de store 
ordene, gjorde han med dette Jesus synlig ved å sette på kirken det kirken skal formidle: det levende 
håpet i Jesu kors og oppstandelse. 

Våre tanker og bønner går til Eriks nærmeste og etterlatte familie.  Vi lyser fred over Erik sitt gode 
minne. På vegne av stab, sokneråd og frivillige medarbeidere i Bogafjell sokn 

Lars Terje Vaaland, soknerådsleder  
Line Bøe Johnsen, diakon  
Torstein Eidem Nordal, sokneprest 
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SOKNERÅDET 

SOKNERÅDET ETTER VALG PÅ NY LEDER 29.10.25 

LEDERFORUM 

Lederforum er en integrert del av menighetens ledelse og soknerådets møtevirksomhet. Det ble i 2025 
gjennomført 4 lederforum. Oppmøte har vært stabilt rundt 20 til 25 ledere. Til lederforum møtes stab, 
råd, utvalg og ledere i ulike virksomheter til fellesskap og refleksjoner om menighetens helse. Denne 
refleksjonen skjer parvis og i grupper, og er basert på aktuelle problemstillinger lagt fram som case. 
Det fattes ingen vedtak i lederforum, men deltakerne tar med samtalene tilbake til sine grupper. 

 

Leder Lars Terje Vaaland 
Nestleder Elisabeth Stakkeland 

Styremedlem Kristin Solbakken (permisjon 2024-25) 
 Øystein Sørnes 
 Torbjørn Ims Østby 
 Brit Niemi 
 Tonje Bøe (permisjon 2024-25) 
 Torhild Nødland (representant i fellesrådet) 
 David Benno Sæther 

1 vara Thanathasan Veerasingam 
2 vara Magne Hope 

Sokneprest Torstein Eidem Nordal 

Daglig leder 
 
Erik Dahle 
 

Leder David Benno Sæther 
Nestleder Elisabeth Stakkeland 

Styremedlem Kristin Solbakken (permisjon 2024-25) 
 Øystein Sørnes 
 Torbjørn Ims Østby 
 Brit Niemi 
 Tonje Bøe (permisjon 2024-25) 
 Torhild Nødland (representant i fellesrådet) 
 Thanathasan Veerasingam (1. vara) 
 Magne Hope (2. vara) 
  

Sokneprest Torstein Eidem Nordal 

Daglig leder 
 
Torgrim Eriksrød Bødalen 
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SEKS ENKLE FIGURER SKAL MINNE OSS OM HVEM VI ER 

Høsten 2025 kom det nye bilder på stabsrommet. Fra nå av er det kort vei mellom ordene og 
symbolene når samtalene går blant stab og sokneråd. Figurene er hentet fra modulen til Agenda1. 
 

 
 
Hjertet — identitet, nåde og relasjon 
Vi begynner å lese øverst til venstre. Hjertet minner oss om at vår viktigste utgangpunkt er hvem Gud 
har skapt oss til å være. I troen kommer relasjonen med Gud før krav om handling. Det handler om 
nåde og kjærlighet, før alt annet. Den prioriteringen finner vi også i 1. Johannes 4,10, der kjærligheten 
er grunnlaget for hva vi er og gjør: "Kjærlighet er ikke det at vi har elsket Gud, men at han har elsket 
oss og sendt sin sønn til soning for våre synder". 
 
Pilen — misjon og retning 
Pilen peker oss framover: det misjonale oppdraget, vi er i bevegelse utover. Dette gjelder hele kirken, 
alle sammen. Vi har et kall å leve ut Guds kjærlighet, fra menigheten og med verden som mål. Jesus 
sier: "Gå derfor og gjør alle folkeslag til disipler i det dere døper dem i Faderens, Sønnens og Den hellige 
Ånds navn og lærer dem å holde alt det jeg har befalt dere. Og se, jeg er med dere alle dager inntil 
verdens ende" (Matt 28,19). 
 
Hånden — alt vi har er gitt oss 
Er hånden plassert opp/ned? Nei, det er poenget: hånden kommer ovenfra og viser oss at alt vi har, 
har vi fått. Det vi er — våre gaver, vårt kall og våre evner — kommer fra Gud. Ingenting er vårt 
egenproduserte. Det er blitt gitt oss, og vi gir det videre. Vi kan gripe Guds utstrakte hånd, og vi kan 
rekke ut en hånd til verden. Som det står i Efeserne 2,10: "Vi er hans verk, skapt i Kristus Jesus til gode 
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gjerninger som Gud på forhånd har gjort ferdige for at vi skal få vandre i dem". 
 
Trekanten — Opp, Inn, Ut 
Trekanten uttrykker tre relasjoner: Opp: vår relasjon med Gud. Inn: fellesskapet i menigheten og 
tekstene i Bibelen. Ut: tjeneste for verden. Denne strukturen hjelper menigheter til å forstå at sunne 
forbilder for tro, fellesskap og misjon henger sammen og at man må ha røttene trygt plantet før man 
kan ha frukt som bærer. (Joh 15,9) 
 
Firkanten — utrustende lederskap 
Firkanten representerer et syklisk, relasjonelt lederskap: a) Jeg gjør, du ser b) Jeg gjør, du hjelper c) Du 
gjør, jeg hjelper d) Du gjør, jeg ser på. Deretter fortsetter firkanten fordi du kan ta videre ansvar for en 
ny. Dette er et konkret redskap for disippelgjøring og lederskap, med tydelig ansvar og tydelig 
oppfølging. Det minner om prinsippene i 2. Timoteus 2,2: Å utruste andre til tjeneste som igjen kan 
utruste andre. 
 
Femkanten — mangfold i kall og utrustning 
Femkanten symboliserer at alle er kalt, men utrustningen kan være ulik. Vi er alle ulike — ulike gaver, 
ulike roller — men kalt til samme oppdrag. Innen kristen tradisjon snakker man om hyrde, lærer, 
evangelist, profet, apostel (jf. Ef 4,11). Ulikhet i rolle og evne er ikke svakhet, men en styrke når alle 
bidrar. 
 

STATISTIKK 

 

Nøkkeltall 

 

  
 

 Antall (sist år) 

Gudstjenester 69 (79) 

Deltakere 8994 (9413) 

Døpte 25 (27) 

Konfirmanter 103 (91) 

Vielser 0 (1) 

Begravelse 0 (1) 

 

 Beløp (sist år) 

Givertjeneste 802 200 (818 596) 

Offer 243 674 (190 156) 

Estland (NMS) ++ -121 024 (-118 444) 

Andre tilskudd 254 400 
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ØKONOMI 

Vi hadde i 2025 et netto driftsresultat på kr. -291 724,- Det negative resultatet skyldes blant annet 
høyere kostnader til nødvendig service og vedlikehold enn beregnet. Vi har også oppgradert foajeen 
og satt i stand bønnerommet. Nye miksebord og trådløse mikrofoner er også blitt anskaffet. Her har 
vi fått støtte til deler av beløpet med kr. 100 000,- fra Sandnes kirkelige fellesråd. Det resterende har 
blitt hentet fra tidligere avsatte/oppsparte midler (disposisjonsfond) 

Siden vi i flere av de siste årene har hatt et merforbruk er det derfor behov for å bygge opp igjen 
disposisjonsfondet. Budsjettet for 2026 legges derfor opp til brutto driftsresultat på kr. 177 443,- 

Inntekter til menigheten kommer hovedsakelig fra offentlige tilskudd, deltaker betaling, utleie og 
innsamlede midler. Den faste givertjenesten bidrar til at vi kan holde høy aktivitet for alle 
aldersgrupper. Har en liten nedgang, men har vært stabil igjennom hele året. Takk til alle givere for 
din støtte til vårt menighetsarbeid. Utgiftene består av: lønn, drift av bygg og anlegg, samt aktivisert 
baserte materialer. Sandnes kirkelige fellesrådet og Stavanger bispedømme står for store deler av 
lønnskostnadene til staben. I tillegg har menigheten valgt å ha noen menighetsfinansierte stillinger 
som blir finansiert av givertjeneste og andre gaver/inntekter. Videre søkes det årlig om midler fra 
flere offentlig og private aktører. 

 

 

BOGAFJELL MENIGHET 
 

 Budsjett 2026 Regnskap 2025 Regnskap 2024 

Sum driftsinntekter 6 772 404,- 7 838 568,- 7 054 666,- 

Sum driftsutgifter 6 594 960,- 8 181 960,- 7 537 493,- 

Brutto driftsresultat 177 443,- -353 392,- -482 827,- 

Netto finansinntekter  61 668,- 66 862,- 

Netto driftsresultat  -291 724,- -415 965,- 

    

    

    

Budsjett brutto driftsresultat 177 443,- -86 666,-  

Sum egenkapital  1 434 368,- 1 726 093,- 
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«I henhold til Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke er likestilling et essensielt 
prinsipp som vi aktivt forfølger i vårt arbeid i Bogafjell menighet. Vi anerkjenner verdien av mangfold 
og inkludering, og legger stor vekt på at alle medlemmer av menigheten, uavhengig av kjønn eller 
bakgrunn, skal ha likestilte muligheter for deltakelse og engasjement. Gjennom året har vi vært 
bevist på tiltak som fremmer likestilling i menighetslivet, inkludert like muligheter i lederroller, aktiv 
rekruttering av kvinner og menn i ulikt arbeid, samt bevisstgjøring rundt temaer knyttet til 
kjønnsbalanse. Vi jobber kontinuerlig med å sikre at vår økonomiforvaltning reflekterer 
likestillingsprinsippene, og vi forplikter oss til å skape et inkluderende miljø der alle stemmer blir hørt 
og respektert.» 
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MISJON 

ESTLAND 

Det er samlet inn Kr. 104 587 for 2025, som utgjør 10% av det vi samler inn fra faste givere og kollekt.  

I samarbeid med NMS og Agenda1 ble det i 2025 gjennomført to misjonsturer til Mustamäe og Saku, 
7.-9.mars og 7.-9.november. På turene deltok Torhild Nødland, Brit Niemi og sokneprest Torstein 
Eidem Nordal. I mars var leder i soknerådet Lars Terje Vaaland med, mens nestleder Elisabeth 
Stakkeland deltok i november.  

På disse turene har vi møtt menigheter fra flere ulike lutherske kirker sammen med representanter fra 
det finske kirkerådet, og utsendinger fra Finland. Programmet har vært menighetsutvikling gjennom 
modulene vi har lært fra Agenda1. Det er gode erfaringer med å innlemme Agenda1 i menighetens 
misjonsprosjekt, og det er gledelig endelig å ha fått opprettet kontakt med menighetene vi har støttet 
gjennom så mange år. I 2026 gjennomføres to nye turer, 6.-8.mars og 6.-8.november. 
 

 

 
 

AGENDA 1 

 
Menigheten er nå ferdig med fjerde syklus i menighetsnettverket Agenda1 for Sandnes / Nord-Jæren.  
Sammen med ti andre menigheter i regionen møtes vi til samtale omkring det misjonale perspektivet 
i menigheten, altså hvordan vi når ut. I 2025 ble det arrangert 2 samlinger, i april Misjonalt lederskap 
og i november Misjonal familie.  
 
Hver Agenda1 ender i en handlingsplan som sendes til stab for kommentarer og til sokneråd  
for endelig vedtak. NaMu - undersøkelsene spiller også inn på hva som blir arbeidet med. Vi har gode 
er faringer med å knytte handlingsplanen til menighetens virksomhet. 
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HANDLINGSPLAN VÅREN 2025 

 

 
 

HANDLINGSPLAN HØSTEN 2025 
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DIAKONI 

Diakoni er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern 
om skaperverket og kamp for rettferdighet. Diakoni er kirkens omsorgstjeneste, og målet er at 
diakonien skal vise igjen i alle deler av Bogafjell menighets liv. Det er mange, både frivillige og stab, 
som viser omsorg på ulike måter, og en vil se mange spor av diakoni når en leser om de ulike 
tiltakene i denne årsmeldingen (ikke bare under overskriften Diakoni). 

Gjennom året blir det mange små og store samtaler om livet- enten om de skjer til en avtalt samtale 
på kontoret eller hjemme, eller en spontan samtale på ungdomskvelden, i cellegruppa, på en leir, 
under kirkekaffien, nedenfor kirketrappa på Kaffi og vaffel eller andre møtepunkter i løpet av uka.  

Det er viktig å få være en del av et fellesskap hvor du blir sett, hører til og får bidra. Dette gjelder for 
alle mennesker- uansett alder og funksjonsnivå. Menigheten skal være et fellesskap for alle og vi 
trenger hverandre! Derfor er de ulike møteplassene i hverdagskirken vår så viktige, og så er det er 
spennende å jobbe med gudstjenester som gir mer rom for deltakelse for alle når stormenigheten 
samles på søndagen (feks gjennom ekkobønner med tegn, bønnestasjoner med bruk av flere sanser 
mm). 

Gjennom årshjulet har vi også konkrete diakonale tiltak som deltakelse i Kirkens nødhjelps 
fasteaksjon (av konfirmantene), blomsterutdeling til alle over 80 år i soknet (av ungdommene på 
GreenHouse med sjåfører) og Hjertetreet hvor små og store kan hente hjerter med gaveønsker og 
bidra til at flere får en julegave (i samarbeid med Hjerte for Sandnes). 

Bønnearbeidet har også økt i fokus gjennom faste bønnesamlinger mandager og onsdager, og 
etableringen av 24/7 Bønnerommet. Og det er spennende å ha knyttet nærmere kontakt med 
misjonsprosjektene våre i Estland gjennom misjonsturene som har vært (med NMS og Agenda 1) og 
det som er delt i menigheten i forbindelse med disse. 

Diakonene og frivillige på Sola, Sandnes og Jæren samarbeider om et sorggruppetilbud. Dette er et 
verdifullt arbeid som gjør at mange kan få støtte og mulighet til å bearbeide sorgen i fellesskap med 
andre. Det er også startet opp sorggrupper for barn i Sandnes, som er et samarbeid mellom 
kommunen og noen av diakonene.  

Sandnes Kirkelig Fellesråd har egen sykevaktordning for hele Sandnes. 

KAFFIDRØSEN 

Kaffi og vaffel er et tiltak hvor vi i staben går ut av kirken for å treffe og hilse på de som går forbi. Vi 
har stått nedenfor kirketrappen på mandager og servert kaffe, te og vafler. Dette har ført til mange 
fine møter- og små og store samtaler- med de som er ute på tur. Vi ønsker med dette å være mer 
synlige i bydelen. 
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I januar 2025 ble ideen om Kaffidrøsen til virkelighet, og gjennom 2025 har vi etablert et møtested 
for pensjonister og andre som er hjemme på dagtid. Kaffidrøsen har åpent mandager kl.10-12, og her 
kan en stikke innom for en kopp kaffi, vaffel og en prat i kafeen i kirka.  Døren til kirkerommet står 
alltid åpent så en kan stikke innom for å tenne et lys o.l hvis en ønsker det. Antall besøkende på 
Kaffidrøsen har økt gjennom året og høsten 2025 vært mellom 10-16 per mandag. En frivillig 
medarbeider har hatt hovedansvar for Kaffidrøsen og har samarbeidet med diakon Line. Kaffidrøsen 
er parallelt med Kaffi og vaffel på mandager. 

BØNNEROMMET 

  

  

Søndag 26.oktober ble endelig vårt eget 
bønnerom innviet i Speiderbrakka. I løpet 
av året har Buketten og andre driftige og 
kreative medarbeidere vært med å utforme 
det som nå framstår som et stilfullt og 
imøtekommende rom. Takk til alle bidrag! 

Dette er hele menighetens rom, og alle står 
fritt til å ta bønnerommet i bruk, alene, 
sammen og i grupper.  Vår bønn er at det 
skal vekke og nære til bønneliv for den 
enkelte og velsignelse for menigheten. 
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KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING 

Den norske kirke har gått bort fra begrepet «trosopplæring» og bruker nå «kirkelig undervisning og læring» som 
overordnet navn. Dette markerer et skifte mot et bredere søkelys på inkludering, deltakelse og bredere 
læringsaktiviteter i kirken, samtidig som det setter standard for pedagogikk som grunnlag for kirkens metoder. 

BARN 

ÅPEN BARNEHAGE 
 

Våren 2025 og begynnelsen av høsten har vært preget av redusert bemanning grunnet sykemelding. 
Vi hadde mye vikarer på vårhalvåret og de var dyktige, men det er en del ting man ikke får fulgt opp 
når det hele tiden er vikarer. Styrer er tilbake i 70% stilling, men har i tillegg til 15% drift. Siden 
driftsstillingen er så liten, så blir en del av tiden som skulle vært brukt til barnehagen, i stedet brukt 
på drift.  

Brukerne i barnehagen er som alltid veldig fornøyde. Vi har hatt noe færre antall barn som har brukt 
barnehagen dette året. Vi vet at fødselstallet i Sandnes går ned, men vi vet ikke om det er grunnen. 
Høsten begynte med litt lavere enn i fjor, men det har økt, så da blir det spennende å se hva det blir 
til slutt. 

Vi har klart å fortsette med HøreSprell for barn over to år, på tross av vikarer. Men vi har endret 
aldersgrensa til 2,5 år, fordi det skjer mye på de månedene og det er viktig at de ikke blir for små når 
vi har barn opp i 5 år, som er med. Onsdagen kommer alltid en gjeng med store barn, for å være med 
på HøreSprell, så den dagen er ganske annerledes fra de andre. Grunnen er at store barn leker helt 
annerledes enn 1år gamle barn. Naturlig nok. Så her jobbes det med at det skal være, kjekt, trygt og 
godt, både for de små barna og de største. 

Nå har kommunen tenkt å endre tilskuddordningen fra 2026, så det har vært mye jobbing i kulissene 
for å prøve å unngå det. VI håper i det lengst at det blir små endringer, slik at vi kan drive videre 
omtrent som vi gjør i dag.   

6-åringer: Dåpsskolen ble ikke arrangert vinter 25 grunnet sykemelding.  

9-åringer: Bli kjent med kirken 

Søndag 25.mai arrangerte vi en «Bli-kjent med kirken dag for 3.klassinger. Alle 9-åringer ble invitert 
til dette via post og mail.  Nytt av året var at det ble arrangert på en søndag under-og etter 
Gudstjenesten. Dette for å gjøre det lettere for flere å prioritere midt i en travel tid med mye kamper 
og turneringer. Under Gudstjenesten ble navnene på 3.klassingene lest opp og de fikk hver sin t-
skjorte og kaps som skulle være dektektivuniform.  Det ble en veldig fin samling med lunsj i 
bydelssalen etter Gudstjenesten og skattejakt i etterkant. Hovedmålet med samlingen er at de skal 
bli kjent med kirken sin, kjenne at her kan de komme og føle på tilhørighet og trygghet, bli kjent på 
tvers av skoler, og bli invitert til barnecellegruppene. Vi var til sammen med foreldre ca 30 stk til 
lunsj. Menighetspedagog hadde ansvar for dette og hadde med seg 6 ungdomsledere.  
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12-åringer: Is i magen 

I 2024 begynte vi med et nytt trosopplæringstiltak for 7.klassingene våre i en overgang til 
ungdomsarbeidet. I samarbeid med sosionom og familieterapeut Guro Brakestad inviterte vi for andre 
gang til en temakveld om relasjoner, samtaler og isbar. GreenHouse styret inviterte til isbar og inviterte 
7.klassingene til det som skjer i ungdomsarbeidet. Kvelden startet med en felles undervisningsbolk for 
alle, is-pause og en delt bolk hvor foreldre snakket med Guro mens 7.klassingene gikk i 
samtalegrupper. Arrangementet ble holdt i ungdomssalen og speilsalen, det fungerte utmerket! 

SØNDAGSKOLEN B.O.G. 
 
Søndagsskolen B.O.G er en del av Søndagsskolen Norge, Rogaland krets og følger læringsverktøyet Sprell 
Levende. I løpet av 2025 har vi invitert til 17 samlinger med B.O.G, 10 på våren og 7 på høsten. I tillegg har  
vi gjennomført 7 SAMMEN– gudstjenester, hvorav 3 i rammen av Sprell Levende rundt småbord i  
kafeen i forbindelse med trosopplæringstiltak for 4åringer og i anledning innvielsen av bønnerommet i 
Speiderbrakka. Det ble også gjennomført 1 SAMMEN- gudstjeneste i forbindelse med adventsleiren for 
barnecellegruppene 4.-7.klasse på Horve, tema «Ei hand å holde i». 
 
For BLÅ har lederteamene vært stabile, med 4 ledere. GRØNN har vært gjennom et generasjonsskifte, og bestod 
i desember 2025 av 2 ledere.  
 
Det er stadig behov for nye ledere, også de som ikke har barn i aldersgruppen, for å opprettholde et  
forutsigbart og godt tilbud. B.O.G er en uvurderlig del av vår hovedgudstjeneste, og vår menighet som helhet. 
 
Henriette Baustad Stople er kontaktpersonen for ledere. 
 
 

TWEENS 

Fokuset i tweens arbeidet er å bygge felleskap og relasjoner på alderstrinnet, skape tilhørighet til kirken, lære 
mer om det å tro og bli bedre kjent med Jesus. Vi ønsker å ha et tilbud som er variert og som kan treffe bredt, 
men samtidig ha Jesus i sentrum. Vårt ønske et at det skal være trygt, godt og enkelt å komme til kirken, og at 
det skal være et sted hvor de kan bli sett av eldre ungdommer og voksne. Beetweens fasen er tiden mellom 
barne- og ungdomstiden hvor vi opplever at barna har spørsmål, er usikre og begynner å ta egne valg i forhold 
til troen. Vår rolle som kirke er da en viktig arena for å skape trygghet i valg og å støtte hjemmet i denne 
overgangsfasen over i ungdomstiden. Menighetspedagog Elise Sviland er hovedansvarlig for tweensarbeidet og 
å se helheten i tilbudene vi har for aldersgruppen.  

Hver desember drar vi på adventleir til Horve. I 2025 var vi 10 voksne, 21 ungdomsledere og 53 deltakere. 
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BARNECELLEGRUPPENE  

Hver tirsdag etter skoletid er det barnecellegrupper i kirken mellom 12:45-15:15. Annenhver uke er det 4.- og 
7. klasse, den andre uken er det 5.- og 6. klasse. De ulike gruppene har opplegg som tilpasses aldersgruppen og 
sammensetningen for årskullet. Barna kommer rett fra skolen hvor de sitter å gjør lekser, spiller, tegner og 
leker sammen med ungdomslederne før opplegget begynner. Alle samlingene starter med et godt måltid, 
loddtrekning og felleskap. Etter måltidet deler vi oss i mindre grupper for å ha aktiviteter, pedagogisk opplegg 
og samtaler knyttet til tema. Hvert semester har vi noen fellessamlinger, dette er før jul, påske og sommeren. 
Her samles alle gruppene og har et fellesopplegg som kreativt verksted, temabasert samling i kirkerommet, 
vandringer eller rebus.  

Sammen med Elise har flere fra stab før med inn i barnecellene, samt Torhild Nødland og Inger Hope som er 
kommet inn som faste frivillige fra høsten 24. Det er en kjempe ressurs å ha flere voksne å spille på for at det 
skal være trygt og godt for barna, og å kunne møte de barna som trenger litt ekstra støtte.  Vi har også faste 
ungdomsledere som er med inn i barnecellene. De er fantastiske ressurser inn i arbeidet, og en god anledning 
til å bygge relasjon på tvers av alder i bydelen og å bygge bro til å være med videre inn i ungdomsarbeidet.  

4. klasse: 

Hver høst får 4.klassingene utdelt tidslinje bibelen som er enkel å bruke, gir en god oversikt over bibelens røde 
tråd og gir dem mulighet til å lese selv om de ulike bibelhistoriene. Vi har bibeldag i begynnelsen av semesteret 
med utdeling og bibelbingo ut ifra tidslinjen. På høsten bruker vi historier fra GT, blir godt kjent med hverandre, 
kirken og felleskapet. Våren er fokuset på Jesus, den store fortellingen og historier fra NT.  

5.- og 6.klasse: 

5.- og 6.klassingene har samling sammen og det er mellom 40-50 faste som går her. Her har vi ulike temaserier 
som passer til gruppen. Vi har også aktivitetsgrupper hvor de får lov til å velge en aktivitet som de liker å gjøre, 
dette opplever vi at fungere godt. Gruppene vi har er musikk, kreativ, aktiv og godhet. Våren 25 hadde vi 
temaet «God jord» som tok utgangspunkt i Viggo for tweens sitt opplegg om dette. Det handler om hvordan de 
kan skape god jord i sitt litt og vokse i troen på Jesus. Høsten 25 var temaene hentet fra NLM sitt opplegg Jesus 
som veiviser som tar for seg sentrale temaer og det å leve som kristen i hverdagen.  

7.klasse: 

7.klasse gruppen har et eget opplegg med Torstein i kirkerommet hvor de har sin tid med Gud og går gjennom 
kristuskransen. Det har i gjennomsnitt vært 10 tweens pr samling med nesten det dobbelte har vært innom i 
løpet av året.  

Høsten 2025 var han på besøk hos Bibelselskapet for å fortelle hvordan 7.klasse innlemmer Kristuskransen med 
fortellinger fra Tidslinjen. Responsen var god, og det blir spennende å se om Verbum/IKO tar dette videre. 

CAFÉ LIVINGSTONES  

Café Livingstones er kvelder med sosialt, kiosk, aktiviteter, spill, fellesleker og kapellsamling. Vi ønsker at dette 
skal være et sted hvor det er enkelt å komme og bare være sammen i felleskap og bli bedre kjent med kirken. 
Mange av samlingene har vi felles aktivitet som bingo, quiz, film, musikkbingo, stafetter, vinn på minuttet osv. 
Vi avslutter alltid kvelden med samling i kapellet med en liten andakt, bønn, lystenning og velsignelsen. Det har 
vært mange tweens innom disse kveldene og opplever at flere nye kommer som ikke har vært så mye i kirken 
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tidligere. Det er et tilbud som det skal være enkelt å komme på, det skal være gøy men også tydelig på hva vi 
står for og å dele troen vår. Flere ungdommer har under kapelltiden delt av sin tro og hvorfor de er med som 
ledere. Ungdomslederne som er med her er viktige forbilder og utslagsgivende for at vi kan ha Café 
Livingstones.  

LIVINGSTONES LEADERS  

Ungdomslederne våre er viktige i arbeidet med å skape gode overganger, relasjoner og å være forbilder for de 
som er yngre. Vi ønsker at de kan få kjenne på mestring i det å lede, få ansvar og kunne voksne i både sin egen 
tro og bli trygg i sin rolle som leder. Livingstones Leaders er de yngste lederne mellom 6-9.klasse som er med i 
Livingstones crew, barnecellegruppene og på leir. Vi har egne ledersamlinger noen ganger i semesteret hvor vi 
øver på det å være leder, bli bedre kjent med seg selv og gruppen, måltid og sosiale gøye aktiviteter.  

LIVINGSTONES GUDSTJENESTE  

Livingstones services er egne Gudstjenester for tweens mellom 5-8. klasse. Vi har ulike temaer på disse 
gudstjenestene som er aktuelle for tweensa. Det har vært mellom 15-20 stk fast på disse samlingene. Vi lager 
Gudstjenestene sammen og alle får en oppgave som de er med på å gjøre i løpet av samlinger som å synge, 
dele ut lodd, lage/bake til kirkekakao, lese bønner, tenne lys, styre lyd eller skjerm og delta i drama. Vi har også 
ofte en større aktivitet etterpå som å bake boller, lage kort, juleverksted, ha frisbeegolf, spille sammen osv. 
Elise har med seg en gjeng på 6 voksne som rulerer på å være med å bidra inn i arbeidet her. Våren 25 var 
temaene basert på samme som resten av menigheten om «Jesus vår…..», vi snakket om kjærlighet, tilgivelse og 
Jesus som en venn. Høsten 25 ble det brukt videoer fra lifechurch: in between som handlet om hvordan det er 
å være kristen i hverdagen med venner og skole, med mange rundt som ikke er kristne.  

LIVINGSTONES SUNDAYS  

Egne samlinger for tweens under hovedgudstjenestene når det er B.O.G. Frivillige leder har ansvar for denne 
gruppen og lager et opplegg med en aktivitet eller samling om temaet.  

UNGDOM 

KONFIRMASJON 
 

Hovedleder: Andreas Lunde.  

Ledere fra stab: Line Bøe Johnsen, Elise Sviland og Sikke Bøe Johnsen (Høsten 2025 – Våren 2026) 

Øvrige frivillige voksenledere: 9 - 4 som er fast med på samlinger + 5 ekstra til konfirmantleiren 

ACT- Ungdomsledere 17 totalt: 6 mellomledere og 11 hjelpeledere.  

Antall deltakere høsten 2025: 85 konfirmanter.  

Forandring i antall deltakere 2024/2025: 15 færre enn i fjor (mindre kull). 

Antall samlinger konfirmantåret 2025/2026: 2 foreldremøter, 11 presentasjonsgudstjenester, 4 
konfirmasjonsgudstjenester, 8 konfirmantsamlinger, 2 dåpssamlinger, deltakelse på fasteaksjonen til 
Kirkens nødhjelp, konfirmantleir på Tonstadli,  

ACT-Celebration, Gudstjenestedeltakelse: 8 for hver konfirmant og 3 tilrettelagte enkeltsamlinger. 
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I tillegg til en god del frivillige ledere i arbeidet, involveres konfirmantforeldrene på samlingene og i 
forbindelse med noen av arrangementene. På hver ACT-samling har vi med 2 foreldre som vertskap. 
På fasteaksjonen får vi med foreldre å bake boller, sitte i administrasjonen og til å være sjåfører. Til 
ACT-Celebration får vi noen til vertskap og noen til å bake pizzaboller. På 
presentasjonsgudstjenestene er det de foresatte i gruppa som settes opp til å ha ansvar for 
kirkekaffen.  

 

Konfirmantarbeidet i Bogafjell er et trosopplæringstiltak som drives i soknet. Tilbudet er til alle 9. 
klassinger i soknet, og det er et tilbud om å få lære mer om den kristne tro gjennom undervisning, 
samtaler og deltakelse. De får gjennom konfirmantåret også bygd relasjoner med flere fra kirka; fra 
stab, frivillige voksne og frivillige ungdommer som er med som ledere. I 2025 startet det 24. kullet 
opp med konfirmantopplegg. Opplegget har navnet ACT, som står for Aktivitet, cellegrupper og 
timer. Dette er relatert til hvordan opplegget for samlingene foregår.  

 

7 konfirmanter skal døpes i 2025/2026-kullet.  

 

Konfirmantkullet for 2025/2026 er mindre enn i fjor, men det skyldes at årskullet er mindre. Våren 
2025 sendte vi ut brev til alle medlemmer i årskullet. 83 brev ble sendt ut, og konfirmantkullet består 
av 85 konfirmanter.  

GREENHOUSE 

Hovedleder: Andreas Lunde 

Samlinger i 2025: Totalt 17: 10 vanlige kvelder + 7 temakvelder: Jentenes aften, ACT-Celebration 
med Kongen befaler, Paintball-turnering, sommeravslutning, bibelsmugling, juleavslutning og 
nyttårsfeiring.  

Antall GreenHouse-Gudstjenester i 2025: 4 

Tjenestegrupper: Musikk, kreativ, kjøkken og teknikk. 

Leir 2025: Helgetur til Søndagsskoletunet Omlid. 

GreenHouse er ungdomsklubben vår i kirken, hvor vi har samlinger annenhver fredag mellom 19-23. 
Disse kveldene begynner med en møtedel med tale, lovsang og bønn. Resten av kvelden består av en 
kafèdel med kiosk, spill, sosialt, mat og kvelden avsluttes med en kapellsamling med lovsang og 
bønn. Noen ganger i semesteret arrangeres det temakvelder hvor vi gjør litt mer ut av aktivitetene på 
kvelden. Mange av ungdommene er med i en (eller flere) tjenestegrupper som bidrar inn på 
greenhousekveldene. Flere møter tidlig for å være med å forberede og lage klart til de andre 
ungdommene skal komme.  

GreenHouse har en kjøkkenhage hvor det blir sådd og høstet grønnsaker i løpet av året. I 2025 har 
det vært mindre aktivitet i kjøkkenhagen, men vi fikk sådd og høstet poteter. 
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GreenHouse arrangerer også egne ungdomsgudstjenester i ungdomssalen hvor både konfirmanter 
og våre faste ungdommer deltar. Dette er Gudstjenester for, av og med ungdom som de selv er med 
og bidrar inn i.  

Annenhver onsdag har vi ungdomsceller for 8.-10. klasse. Her kommer det fra 4-9 ungdommer for å 
ha fellesskap sammen med samtale om liv og tro. Fra høsten 2025 har Sikke Bøe Johnsen tatt 
hovedansvaret for å drive og videreutvikle denne cellegruppa. 

I 2025 har det vært 33 betalende medlemmer i GreenHouse.  

GreenHouse har eget styre med 8 ungdommer som planlegger, ønsker og drømmer for det som skjer 
i ungdomsarbeidet. Styret har et fokus på det sosiale og åndelige felleskapet samt å ta vare på det 
grønne engasjementet.  

KONFIRMANTLEDEROPPLEGG (FOLLOWME) 

Hovedledere Andreas Lunde og Line Bøe Johnsen 

Antall deltakere høsten 2025: 17: 6 mellomledere og 11 hjelpeledere.  

I år har vi 2 færre deltakere enn i fjor, men større andel mellomledere. Vi har en god aldersfordeling 
på lederne i år.                                                     

Som ACT-leder får ungdommene en verdifull rolle som forbilder og ledere for blant annet 
cellegrupper og aktivitetsgrupper. Som ledere får de også god ledertrening og mulighet for å vokse i 
tro. Ved endt år får de også attest for fullført program som de kan legge ved CV, og de har mulighet 
til å ha ungdomsprest eller ungdomsdiakon som referanse når de søker jobb.  

 

Som ledere i konfirmantopplegget, blir ungdommene også med i followme. Dette er et 
ledertreningskonsept som handler om å gi ungdommer oppfølging og hjelp til vekst som ledere i 
kirka.  

Gjennom followme har vi lokale ledersamlinger, men det arrangeres også arrangement som er felles 
for alle menighetene som er en del av followme: I februar ble det arrangert followmeet her i Bogafjell 
– en felles aktivitetsdag med gudstjeneste. I juni var det followme-konferanse i Lyngdal, og i 
september ble det arrangert inspirasjonsdagen SPARK på Nærbø. 
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HEL 

 
HEL- visjonen handler om å bygge menigheter og fellesskap der alle opplever å høre til, uansett 
funksjonsnivå. Vi trenger hverandre og er ressurser for hverandre. 

HEL tilrettelagt frivillighet 

Noen ganger er det viktig med små tilrettelagte grupper, men vi er samtidig opptatt av at alle skal 
være regnet med i menighetens ulike grupper og samlinger.  Vi trenger hverandre i storfellesskapet! 
Dette gjelder også inn i tjenesteoppgaver- vi kan bidra med ulike ting. Vi har i Bogafjell menighet flere 
frivillige medarbeidere med tilrettelagte oppgaver både inn i gudstjenestene og med praktiske 
oppgaver i hverdagskirken. 
 

Vi har i Bogafjell et HEL-konfirmantarbeid, HEL-gudstjenester og i HEL-kor Sandnes, og dette er et 
tilbud for hele Sandnes prosti:  

HEL-konfirmantarbeid og HEL-gudstjenester 

HEL-konfirmantarbeidet er et tilrettelagt konfirmantopplegg i smågruppe. Våren 2025 hadde vi 4 
HEL-konfirmanter, og skoleåret 2025-2026 har vi 7 HEL-konfirmanter. Vi har 11 samlinger i løpet av et 
konfirmantår i tillegg til HEL-gudstjenestene og et foreldremøte. 

Alle gudstjenester er for alle! På HEL-gudstjenestene har vi ekstra fokus på kjente rammer, aktiv 
deltakelse for alle og bruk av mange sanser. Det er mange som deltar med små og store oppgaver på 
gudstjenestene. Her inviteres årets og tidligere HEL-konfirmanter med familier og tilrettelagte boliger 
i Sandnes sammen med lokalmenigheten her på Bogafjell. Invitasjonen sendes også ut til de andre 
menighetene i prostiet. I 2025 hadde vi HEL-påskegudstjeneste søndag 6.april, HEL-
konfirmasjonsgudstjeneste søndag 27.april, HEL-presentasjonsgudstjeneste søndag 16.november og 
HEL- adventsgudstjeneste lørdag 13.desember (kl.12 med grøt som kirkekaffi) 

HEL-konfirmantteamet har i 2025 bestått av diakon Line Bøe Johnsen (hovedkontakt), prest Andreas 
Lunde, Inger-Silje Rosnes (frivillig i HEL), Øyvind Tjelle (frivillig HEL fra høsten 2025) og Torhild 
Nødland (frivillig i HEL med ansvar for musikken).  Kateket Ingfrid Time Nærland fra Time (hele 2025) 
og menighetspedagog Andrea Bjørkavoll-Bergseth (fra høsten 2025) fra Klepp har vært med for å 
følge konfirmanter fra Jæren.    
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HEL-kor Sandnes 

HEL-kor Sandnes er for ungdommer (fra 15 år) og voksne som har en funksjonsnedsettelse og som vil 
ha glede av et tilrettelagt kortilbud. Stikkord er sangglede, felleskap og kristen tro. Koret er for hele 
Sandnes prosti, men det er også kormedlemmer fra andre prostier i Sørfylket. 

Koret har samlinger onsdager i oddetallsuker kl.18-19.30, hvor første time er øvelse og en liten 
andakt i kirkerommet og siste halvtimen er kveldsmat i kafeen. Foreldre og følgepersoner er også 
velkommen med på kveldsmat- dette er en fin anledning til å bli bedre kjent for alle. 

Korets ledere er musikalsk leder Sonja Nilsine Thingbø og diakon Line Bøe Johnsen. I løpet av 2025 
var vi 19 kormedlemmer og 8 sangvenner (frivillige medarbeidere). I tillegg er flere foreldre eller 
følgepersoner tilstede under øvelsene. Vi hadde 16 korøvelser, 1 seminarlørdag og 6 opptredener. Vi 
sang blant annet på Rockesokk-konsert for 300 personer i Grødem kirke i forbindelse med 900-
årsjubileet, og vi hadde seminar og opptreden på gudstjeneste med Tore Thomassen i Bogafjell kirke. 
Ellers har vi sunget på HEL-gudstjenester i Bogafjell kirke, på sommeravslutning for familie og venner 
og på klubben Petrus i Gand kirke. 

 

SPEIDER 

 
Bogafjell KFUK/KFUM Speidere har 60-70 medlemmer, vi har plass til flere speidere i alle skolepliktige 
aldere. Møtes mandagen fra 1730 til 1830-1900. Oppmøte Uteområde på baksiden av Bogafjell kirke. 
 

KRIK 

 
Kontakt (KRIK) er ikke et vanlig idrettslag, men et fellesskap som samler barn, ungdom og familier til 
sosialt samvær, aktivitet og andakt. 

Flere av medlemmene er også aktive i menigheten. Vi har treninger annenhver fredag i 
Bogafjellhallen for familier med barn fra 2-10 år og for barn/ungdom fra 5. til 9. klasse. 

JULESPILL 

Ble gjennomført i år som årene før med bra deltakelse. Et flott tiltak med søkelys på kirke-skolesamarbeid. Rektor 
Jørgen Slyk går av med pensjon, og ble takket på det hjerteligste av sokneprest Torstein Eidem Nordal på siste 
forestilling. Jørgen kom med en hyggelig og nær hilsen, og vi er takknemlig for samarbeidet med skolen. 
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GUDSTJENESTER 
 

Vi feiret 69 gudstjenester i Bogafjell kirke i løpet av 2025. Det feires separate gudstjenester for  
nattverd, dåp og trosopplæring. I tillegg feires det egne Livingstones- gudstjenester for tweens (10 – 
13 år) og GreenHouse gudstjenester for ungdom (14 – 19 år). Se også overskriftene Refill og Statistikk. 
 

REFILL 

 
Vi samles også til Refill 8 ganger i året. Dette er kveldsgudstjenester kl.19:30 med fellesskap omkring lovsang og 
undervisning med kveldsmat etterpå. Det har blitt gjort et par justeringer for hvordan samlingen er lagt opp, med 
fast ramme av møteledere på rundgang. Vi ser en økning i deling av tro. Vi har hatt god erfaring med bokbad. Tre 
ganger har vi fylt kirken med forfattere som forteller om sin bok ispedd musikalske innslag. Disse 
arrangementene har vist seg å være godt besøkt og forfatterne skryter av hvordan opplegget er rigget. 
 
Refill 2025: 
VÅR:        HØST: 
5.1 Bokbad: Rune Bjerga og Kristian Vik «Fretexgutten».   31.8 Lars Lien 
16.2 Signe Trodahl, leder i Kirkens SOS Rogaland   14.9 Inga-Birgithe Sætre Knutsen 
16.3 Bokbad: Mimir Kristjanson og Sofie Marhaug   30.9 Bokbad: Maria Celine Lundeby 
27.4 Vegard Husby      26.10 Kari og Jostien Susort 
25.5 Andreas Bjørntvedt      30.11 Karl Johan Kjøde 
 

BØNNEUKE  

 
Det ble lagt til rette for 5 dager med åpen kirke og bønn i perioden 5. - 8.januar. Det var lagt til rette for ulike 
tilnærminger til bønn gjennom stillhet, lovsang og undervisning. Til gitte tidspunkt på bestemte dager var det 
tilrettelagt for bestemte aldersgrupper. Bortimot 150 personer benyttet seg av tilbudet. 
 

TORE THOMASSEN 70 ÅR  

 
28.september arrangerte vi «Kom nærmere» - en 
gudstjeneste med musikalske tilbakeblikk og 
framtidstro i anledning Tore Thomassen 70 år. Her 
deltok Bogafjell barnelovsang og HEL-kor Sandnes. 
 
Tore Thomassen har gjennom sin musikk formidlet 
trosglede i tre generasjoner. Flere av sangene hans 
brukes ofte i menigheten vår, og vi var glade for å kunne 
markere jubilanten på denne måten. 
 
Jubilanten Tore var strålende fornøyd og takknemlig. 
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MUSIKKTJENESTEN 

Det har vært 20-25 engasjerte frivillige i musikktjenesten – som har vært med som forsangere og musikere på 
de ulike gudstjenestene. Som vanlig møter musikerne til øving/lydsjekk kl.9, og forsangerne kl.9.30 på 
formiddagsgudstjenestene.  

Vi har videreført ordningen med 2 faste team på formiddagsgudstjenestene, og et fast Refill-team, noe vi synes 
har fungert svært godt også dette året.  
Vi har hatt 2 fellessamlinger for musikktjenesten (1 vår og 1 høst) hvor vi har delt fellesskap og tro, og hvor vi 
har lært noen nye sanger for semesteret. 
 
I tillegg har det vært 12 stk i teknikergruppen, der man har hatt 3-4 samlinger i løpet av året. 

SANG OG MUSIKK 

BABYSSANG 

Babysang har blitt faset ut, og Åpen Barnehage har startet med babysang. 

BARNELOVSANG 

Barnelovsangen har øvelser hver torsdag etter skoletid (13:30-15:15) utenom ferier. Dette skaper et 
forutsigbart tilbud hvor de alltid vet at de skal i kirken hver torsdag etter skolen. Når barna kommer 
er det tid for å spise, tegne, spille og gjøre andre kreative aktiviteter før øvelsen begynner. 
Barnelovsangen har rundt 30 medlemmer og gjennomsnittlig 21 stk på øvelsene.  

Våren 2025 var det Linda Renate Sørseth og Torhild Nødland som var dirigenter for barnelovsangen. 
Fra høsten 2025 tok Sonja Nilsine Thingbø over sammen med Torhild. (Elise Sviland har vært med 
som vikar i vårhalvåret) 

Barnelovsangen er velkomne hver søndag det er gudstjeneste til å være med som forsangere på 
barnesangene. Her har det vært mellom 2-12 sangere med på hver gudstjeneste. Dette gjør at barna 
får lære mange sanger i løpet av året og får god trening i å tilegne seg sanger og et stort repertoar. I 
barnelovsangen er det stort fokus på fellesskap, inkludering, tro og innholdet i sangene vi synger.  
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Våren 2025 fikk Bogafjell Barnelovsang muligheten til å spille inn vår egen sang i studio i kirka. 
Høsten 2025 fikk vi gitt ut denne på alle strømmetjenester slik at andre kan få høre og bruke 
musikken vår.  
Dette var stor stas, og rundt 10 fra barnelovsang var med og fremførte låta på gudstjenesten 31. 
August.  

Barnelovsangen bidro også inn som et kor på større arrangementer i kirken som Vi synger julen inn 
og juletrefest.  

UNGDOMSKOR 

Bogafjell ungdomsgospel ble startet i 2024 og har hatt jevnlig vekst og utvikling siden. Vi har vært en 
gruppe på mellom 9-12 ungdommer som har øvelse annenhver torsdag 15:30-17. Aldersgruppen er 
mellom 7.klasse til videregående, per nå er medlemmene fra 7.kl-10.kl. Ansvarlig for koret og dirigent 
med Elise Sviland. Ungdomskoret synger moderne gospel og lovsang. På øvelsene bruker vi tid på 
sangteknikk, at alle kan kunne utvikle og utfordre seg som sangere og å kunne bli kjent med sin unike 
stemme. Vi har fokus på innhold, formidling, å synge flerstemt og å skape et godt felleskap. Våren 25 
hadde vi jevnlige øvelser og sang på pinserefill, dette var en fin opplevelse og god mestring for 
mange av ungdommene som har utviklet seg som sangere. Høsten 25 har koret vært satt på pause 
grunnet sykemelding.  

 

GOSPELKOR 

Bogafjell Gospelkor har i 2025 fortsatt å øke i antall medlemmer, fra rundt 40 medlemmer i 2024 til 
rundt 50 medlemmer i slutten av 2025. Vi har flest medlemmer fra Bogafjell, men det er også flere 
fra andre steder i Sandnes, Stavanger, Gjesdal og Jæren.  

Vi øver fortsatt annenhver onsdag kl.19-21, hvor vi har en fast plan for øvelsen med oppvarming, 
øving, pause m/sosialt og ord for kvelden.  
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I 2025 hadde vi disse opptredenene: 

Istedenfor vanlig øvelse i starten av januar hadde vi mini-konsert/Syng med oss i kirkerommet under 
bønnedagene i Bogafjell kirke. 

Vi hadde også øvingsdag i Bogafjell kirke 1. februar, der vi fikk øvd inn mye nytt repertoar, og søndag 
2. februar sang vi på gudstjenesten i kirka. 
Lørdag 22. mars hadde vi Gospelnight sammen med Lura Gospelkor og Torstein Nordal i Bogafjell 
kirke.  

Høsten 2025 startet vi semesteret med å delta på Gospelgalla i Gand kirke sammen med 4 andre 
gospelkor i Sandnes.  

Vi hadde også øvingsdag i kirka lørdag 1. november. 
 
Nytt av året var at vi arrangerte vår egen julekonsert sammen med Lura Gospelkor og Lina Haaland i 
Bogafjell kirke, noe som ble en flott opplevelse med over 400 stk tilstede.  
(Vi valgte da å ikke delta på Vi synger julen inn dette året.) 

Fram til årsmøtet i mai 2025 bestod styret av Linda Klippen(styreleder), Magne Hope(økonomi), 
Johanna Rasmussen(sekretær), Sigrun Malmin og Sonja Thingbø (musikalsk ansvarlig).  
Her ble Magne, Johanna og Sigrun takket av, og de som ble valgt inn i styret fra høsten 2025 var Geir 
Tysseland(økonomi) og Atle Helgeland. Linda Klippen fortsatte som styreleder og Sonja Thingbø som 
musikalsk leder. 

 

KIRKE I NÆRMILJØET 

CELLEGRUPPER 

 
Grunnlag og særpreg for Bogafjell sokn, §2 sier: «(Menighetens) virksomhet er organisert og særlig  
vektlagt gjennom cellegrupper og aktivitets-/tjeneste-/ tilhørighetsgrupper. Disse er utgangspunktet  
for vår organisering av gudstjenestelivet og tilstedeværelse i lokalmiljøet.» 
 
Helt fra man startet de første cellegruppene på Bogafjell har man hatt en bevissthet om seg selv som 
både bekjennelseskirke og folkekirke. Dette har gjort at man på en svært grundig måte har arbeidet  
for å gjøre kontaktpunktene med alle kirkens medlemmer så gode som mulig. Dette har fått prege  
gudstjeneste arbeidet i stor grad, både når det gjelder kommunikasjonsformer, men også ved å være 
seg bevisst en gjestfrihetskultur overfor de som ikke går så ofte i kirken. 
 
Tema: 
Våren 2025: The Chosen sesong 4 
Høst 2025: Jeg er utsagna til Jesus i Joh. Ev. 
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Det ble arrangert cellelederdøgn i kirka 24.-25.januar med fellesskap og undervisning, omkring 
halvparten av celleledere og nestledere deltok. 
 
Antall deltakere holder seg stabilt, antall deltakere som slutter er tilnærmet lik antallet som kommer  
til. I desember 2025 var det 96 deltakere fordelt mellom 12 cellegrupper: Buggeland,  
Bogafjelltoppen, Håbet, Håbafjell, Hoddeland, Klåvsteinane, Nedre Gjetaren, Osli, Stokkeland, 
Vaglefjell, Øvre Gjetaren Kvinner og Øvre Gjetaren Menn. 
 

ALPHA 

 
Det ble høsten 2023 gitt klarsignal for å invitere til Alphakurs i foajeen. I løpet av 2025 ble det arrangert 
1 kurs (september - november). Ledere for kurset var sokneprest Torstein Eidem Nordal og Brit Niemi. 
Kursene ble gjennomført gjennom 11 samlinger og 14 deltakere. 

BASAR 

 
Det ble ikke avholdt basar i 2025. 

MEDARBEIDERFEST 

Det ble ikke avholdt medarbeiderfest i 2025. 

JULETREFEST 

Dette er en tradisjon som de fleste opplever som en viktig tradisjon – noe også årets juletrefest ble. 
Både barn og voksne får en opplevelse av en tradisjon som har lange tradisjoner innenfor kirken. 
Takk til de frivillige som sørget for at det også i år ble juletrefest. 

ÅPEN DAG 

“Åpen dag” ble arrangert 17.august. Sammen med hele staben deltok Søndagsskolen, Speideren og 
KRIK til at dette ble en flott start på semesteret for hele menigheten. 
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DUGNAD 

 
Vi hadde en dugnad før konfirmasjonen, som årene før. De ble vasket og ryddet i bed og busker. En 
flott tradisjon som samler små og store. For at vi skal få det fint, så trenger vi hjelp fra frivillige – så 
bli med. Det har blitt etablert et hagelag, og vi håper på god og variert aktivitet i årene som kommer. 
 

FRIVILLIGE TJENESTE GRUPPER 

 
Vi har i dag flere frivillige grupper som bidrar ukentlig/daglig for å drifte og gjennomføre de 
aktivitetene vi har planlagt for. 

 Drift  
 Kirketjenere 
 Musikkarbeidet 
 Barn (0 til 9 år) 
 Tweens (10 - 13 år) 
 Ungdom og unge voksne (14 - 30 år) 
 HEL-arbeidet 
 Teknikk 
 Buketten (vedlikehold av kirken) 
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 Gudstjenesteliv 
 Menighetsliv 

 

BYGG OG ANLEGG 

 

DRIFT 

 
Det har blitt gjort en del service og vedlikehold. Bygget er blant annet blitt vasket utvendig. Foajeen 
har fått nye møbler. Vi har ferdigstilt bønnerommet og vi oppfordrer de som ønsker det til å ta det i 
bruk. Miksebordet i kirkerommet og ungdomssalen har blitt byttet ut etter lang tjeneste. Det samme 
med de trådløse mikrofonene i kirkerommet.  
 

UTLEIE 

 
Det har vært et jevnt utleie i 2025. Flere sameiegrupper og idrettslag har benyttet bydelssalen. Vår 
og høst har høyest aktivitet som årene før. Speidersalen har også blitt utleid til blant annet 
dåpsselskap. 
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BYPRESTENE 

 

ÅRSBERETNING FRA  2025 

Nærvær i over 20 år  

Helt siden oppstarten har det oppsøkende arbeid vært viktig 
for Bypresten. Flere ganger i uken er vi nedom «Benken» på 
Ruten, og er nærværende for de som samles der. Vi bistår 
gjerne med praktisk hjelp av ulikt slag. 

Hver onsdag samles vi til hverdagsmesse i Sandnes kirke 
klokka 13, hvor rusmiljøet får en særlig invitasjon. Vi går alltid 

innom Benken og minner brukerne der på at det snart er tid for messe. Vi har et snitt på 13 til stede 
på messene, hvor lystenning, andakt og nattverd er viktige elementer i messen, og gode frivillige har 
forberedt kirkekaffe. 

I høst startet vi også opp øvelser sammen med et par av brukerne av Byprestens tilbud. På øvelsene 
synges og spilles det evangeliske sanger som ofte har sin opprinnelse fra evangeliesentrene. De 
beriker gjerne hverdagsmessene med sang og musikk, og var også medvirkende i gudstjenesten i 
Gand kirke 16. november.  

Dagslaget 

Hver tirsdag og torsdag samles dagslaget hos Bypresten. Dagslaget er et lavterskeltilbud til voksne 
rusavhengige i kommunen, hvor mestring og inkludering er viktige kjerneverdier. Vi har til sammen 
10 arbeidsplasser, og det er trekning om det møter opp flere. I hovedsak er arbeidet vi tilbyr 
søppelplukking. Vi starter med servert frokost klokka 9, før det er trekning klokka 09.30, og deretter 
fordeles brukerne ulike steder rundt om i byen. Er været veldig dårlig, eller at det er mye snø, gjør vi 
andre mer sosiale aktiviteter som å gå på gjenbruksbutikker.  

Asfalt 

Vi har åpent kontor og åpent hus hver ukedag fra kl. 10 til 12. I det tidsrommet kommer både 
asfaltselgere og andre fra rusmiljøet innom for en kaffekopp, varme og prat. Asfaltselgerne fra 
Sandnes stod virkelig på i fjor, og vi måtte flere ganger ha påfyll av blader fra hovedkontoret i 
Stavanger. Gode frivillige er med oss hver ukedag både på Asfalt og på Dagslaget.  

Nærvær på Gand og på Vågen videregående skoler 

Hver uke vi til stede på Gand og på Vågen videregående skoler. Målet er å fremme livsmestring og 
drive rusforebyggende tiltak blant elevene. Vi ønsker å være en tilgjengelig aktør med taushetsplikt 
som elevene kan ta kontakt med om stort og smått.  



Årsberetning 2025 
 
 

 

30 

 

På Gand samarbeider vi med skolens miljøteam om "Bare for løye" hver mandag ettermiddag. Alle 
elevene er velkomne, og de får tilbud om aktiviteter i gymsalen eller matlaging. Etter en time samles 
alle for å spise den ferdige maten sammen. I snitt kommer 30 elever på dette tiltaket hver uke. 

Sentrumsgaugen 2025 

Under Sandnesugå ble Bypresten tildelt årets «sentrumsgaug». Vi er svært takknemlige for 
anerkjennelsen kommunen gir oss for arbeidet vårt. Som det heter i kommunens begrunnelse: 
«prisen anerkjenner deres imponerende og viktige arbeid for sentrum, de har vært til stor nytte for 
både de som sliter med rusproblematikk og for ungdom på videregående skoler i byen».  

 

Foto: Roy Skjæveland 

Besøk i lag, foreninger og menigheter 

Siden Bypresten utgår fra alle menighetene i Sandnes prosti, er det viktig for oss å besøke de ulike 
menighetene, og dele fra arbeidet vårt, noe vi også fikk gjort de fleste steder i 2025.  

Vi var også innom flere lag og foreninger som ønsket å høre mer om arbeidet vårt. Ekstra 
stas var det at Lions Club Sandnes og Gjesdal inviterte oss til moteshowet deres i november 
på Ganddal bydelshus. Her delte vi fra arbeidet vårt, og overskuddet fra arrangementet gikk 
uavkortet til Byprestens arbeid. 

Vi vil rette en stor takk til alle våre givere og støttespillere som har støttet oss på ulike måter 
gjennom det siste året.   

Bemanning 

Staben i Bypresten består fortsatt av Frode Helvig, Karine Torvanger og Jan Erik Westen. 
Sistnevnte var i farspermisjon fra mai til september, og tidligere byprest Øyvind Andersen 
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var vikar i hans sted. Karine gikk ut i morspermisjon i juni, mens Elisabeth Strømø Lund er 
vikar for henne.  

Årsberetningen er skrevet av ledende byprest Jan Erik Westen, Sandnes 23.01.26 

 

 


